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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce 

(teoretická, empirická…) 

Body 

 
0-4 

1 
Vztah tématu práce ke studijnímu oboru či programu, aktuálnost problematiky, originalita 
práce, společenská potřeba práce, … 

 

 Téma zcela odpovídá studijnímu oboru a práce se zabývá nejnovějšími poznatky – lze říci, že mapuje cestu, jíž se 

nejspíš bude personální management ubírat stále výrazněji (aniž bych tím hodnotil, zda a nakolik jde o vhodný či 

žádoucí trend).  
 

2 Formulace cíle práce, jeho vztah k tématu a názvu práce.  

 Vše je ve vzájemném  souladu.  

3 
Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků), vztah k cíli práce. Vhled autora do 
problematiky, domácí a zahraniční odborné zdroje, využití databází, práce se zdroji, prameny,…  

 

 Teoretickou část, věnovanou zahraničním trendům, považuji za vysoce kvalitní. Teoretické pohledy na dané téma 

jsou v práci funkční, studentka je zjevně dobře chápe a dovedla je zúročit pro plynulý přechod k empirickému 

výzkumu. 
 

4 
Výzkumná otázka, hypotézy, … a jejich vztah k teorii a metodě práce, popis metody, využití 
adekvátních metod a technik zpracování (analytických, výzkumných, statistických, jiných), … 

 

 Za nejslabší aspekt bakalářské práce považuji její omezenou reprezentativnost. Sama autorka to víceméně 

připouští. Chybí jasné zakotvení do širší perspektivy – tedy de facto přiznání, do jaké jsou zmiňované trendy u 

českých zaměstnavatelů rozšířené.  
 

5 Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků…  

 Považuji za dobrý standard. 
 

6 Diskuse práce, závěry práce, přínos práce (teoretický, empirický, metodologický, praktický, …)  

 Přes výhrady zmíněné v bodu 4 je práce přínosným shrnutím tématu. 
 

7 
Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, struktura práce, 
grafická úprava práce, dodržení publikační normy… 

 

 

Asi by to mělo být normou, ale práci považuji za jazykově, stylisticky velmi vyspělou  

a pečlivě zpracovanou. 

 

 

 

 

 

 

 



8 
Celkové hodnocení práce a její specifika, nové trendy ...  
Vedoucí práce hodnotí i spolupráci se studentem (četnost konzultací, samostatnost zpracování, iniciativa a zájem 

autora o kvalitní zpracování, spoluúčast na výzkumných, rozvojových projektech, apod.).* 
 

  Práce podle mého názoru převyšuje nároky, které mohou být kladené na bakalářskou práci. Studentka v ní 

předvedla dobrou znalost problematiky, to vše čtivou, srozumitelnou formou, při zachování odborné úrovně.   

    

 
Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

1. Jak se teoretici personálního managementu vyrovnávají s rozdílným kulturním 
prostředím? Existují práce, které např. u nadnárodních koncernů popisují 
rozdílnosti nástrojů personálního managementu, kupř. v Indii, Evropě a USA?  

 

 
 2. V návaznosti na první otázku – domníváte se, že tuto rozmanitou jsou či budou 

schopni zohledňovat i „happiness manažeři“ v ČR? 
 

 
Hodnocení celkem:   

 
 Práci doporučuji k obhajobě.  

    

 

Návrh klasifikace práce: A  
 

 
   

 
Datum: 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 
BODY NÁVRH KLASIFIKACE 

 27 a více A Minimálně dva body v každé položce 

23 až 26 B Minimálně jeden bod v každé položce 

19 až 22 C Minimálně jeden bod v každé položce 

15 až 18 D Maximálně jedna "nulová" položka 

11 až 14 E Maximálně jedna "nulová" položka 

10 a méně F Více jak jedna "nulová" položka 

 
V případě snižovaní počtu bodů při hodnocení jednotlivých kritérií je třeba snížení vysvětlit slovně u 
příslušného hodnocení, zejména u „0“ a následně promítnout do celkového hodnocení práce.  


